
Sommario Verbale della Commissione Consiliare “Urbanistica” congiunta con 
Commissione  Regolamenti  convocata  per  le  ore  16,00  del  giorno  28/04/2026 
presso la Sala Giunta in via Martiri di Sant'Anna, 10.

PRESENTI:

 Lorenzo Giusti, - consigliere “Ancora Pietrasanta”, in loco;

 Massimiliano Farnocchia - consigliere “Pietrasanta Prima di Tutto”, in loco;

 Irene Tarabella, capogruppo “Partito Democratico”, in loco;

ASSENTE: 
Giacomo Vannucci, consigliere “Pietrasanta Prima di Tutto”, presenta delega, agli atti dell’ufficio, 
a favore del Consigliere Massimiliano Farnocchia;
Lorenzo Borzonasca – capogruppo “Insieme per Pietrasanta”, presenta delega, agli atti dell’ufficio, a favore 
della Consigliera Irene Tarabella;

Presiede il VicePresidente della Commissione Urbanistica, Lorenzo Giusti;

La seduta è registrata.

Inizio lavori: ore 16,06

Partecipano il  Sindaco Stefano Alberto Giovanetti,  l’assessore al ramo Ermanno Sorbo, l’Arch. Lorenzo  
Ricciarelli,  Dirigente dell’Area Servizi al Territorio e alle Imprese, l'Arch. Eugenia Bonatti,  Funzionario 
Responsabile del Servizio Urbanistica, l’Ufficio Urbanistica, l’Arch. Fabio Nardini, collaboratore esterno e 
l’Arch. Alessandro Dazzi in qualità di Garante.

Il  Presidente della Commissione apre la seduta,  verifica le presenze e presenta l'ordine del  giorno  della 
commissione, come di seguito elencato:

1) Illustrazione della Variante di Manutenzione al P.O.;
2) Varie ed eventuali.

Riguardo quindi il punto 1) il Presidente introduce l’argomento, dando parola all’Assessore Sorbo e al Diri-
gente Lorenzo Ricciarelli che introducono l’argomento oggetto della Commissione.

Viene data la parola all’Arch. Fabio Nardini, collaboratore esterno, che illustra nel dettaglio l’argomento, 
spiegando le schede che verranno effettivamente modificate da questa variante di manutenzione.
Viene poi passata la parola all’Arch Eugenia Bonatti per alcuni interventi sul tema.
A fine della spiegazione da parte dell’Ufficio, vengono poste domande dalla Consigliera Tarabella di natura  
tecnica a cui viene data risposta dall’Arch. Nardini e Arch. Bonatti.

Finiti gli interventi, il Vice Presidente Giusti per chiudere la commissione e ricordare la prossima commis-
sione il giorno 12/05 (nella quale avverrà la votazione da parte dei commissari).

Fine riunione Ore 17,34

 L'audio registrazione sostituisce integralmente il verbale.
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Il Vice Presidente della Commissione Urbanistica
Lorenzo Giusti

per la Segreteria Ufficio Urbanistica 
Alessandra Marmeggi
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